

نگاه

## تشیع رهبر شهید؛ فرازی بلند در تاریخ معاصر جهان

ادامه از صفحه اول  
در طول ۳۶ سال زعامت ایشان، منظومه گفتمانی مقاومت در منطقه و جهان جان گرفت و ملت‌های آزاده دنیا علائم و نمادهای شکست و استیصال جبهه باطل را به کرات مشاهده کردند. ریل‌گذاری ایشان در مسیر تحقق تمدن نوین اسلامی، گویای عزم راسخ این امام شهید در هدایت انسان‌های آزاده (از هر قوم و ملیت و مذهب) به سوی نقطه عطف راهی از چنگال ستم و ظلم بود. تشیع پیکر مظهر رهبر شهید انقلاب اسلامی و حماسه بی نظیری که در مراسم وداع شاهد آن خواهیم بود، قطعا مولد بیداری و مسئولیت‌پذیری بیشتر در میان دوستداران و پیروان بی‌شمار ایشان و انتشار میراث فکری، معنوی و تمدنی این شهید راه حقیقت و عزت در سراسر جهان خواهد شد. برگزاری مراسم مذکور در ایام محرم الحرام، سالروز شهادت رهبر آزادگان جهان، یکبار دیگر یادآور پیروزی خون بر شمشیر و حق بر باطل است. مراسم تشیع شهید امام خاتمه‌ای (ره) فرصتی بی‌بدیل برای بازخوانی آرمان‌های ایشان و بازتعریف مسیر آینده خواهد بود. در چنین لحظه‌هایی، نسل‌های جوان با پرسش‌های جدی روبه‌رو می‌شوند؛ چگونه می‌توان راهی را که یک رهبر تحول‌گرا و آینده‌ساز آغاز کرده، ادامه داد؟ پاسخ به این پرسش، به تدریج به شکل‌گیری جریان‌های جدید فکری و فرهنگی می‌انجامد. اندیشه‌ها شکوفا می‌شوند، گفتمان‌ها توسعه می‌یابند و افق‌های تازه‌ای پیش روی جامعه شکوفا می‌شود. رهبر فقید انقلاب اسلامی بارها جوانان ملت‌های جهان، از جمله جوانان آمریکایی و اروپایی را مخاطب خویش قرار داد و الگویی گذار به نظم نوین، معنوی و سلطه‌ستیز را برای آنها ترسیم کرده‌اند. اکنون زمان عمل به این نقشه راه فرا رسیده است. هنگامی که انسان‌ها از فرهنگ‌ها و زبان‌های گوناگون، حول محور یک شخصیت معنوی گرد هم می‌آیند، پیام این حضور فراتر از مرزهای جغرافیایی شنیده می‌شود. جهان درمی‌یابد که در پس این اجتماع عظیم، نوعی معنای خاص نهفته است که نمی‌توان آن را صرفا با معیارهای رایج قدرت توضیح داد. این همان جایی است که یک مراسم سوگوار، یک یک پیام تمدنی تبدیل می‌شود. پیام چنین رویدادی آن است که اندیشه‌های ریشه‌دار، حضرت امام خاتمه‌ای (ره) زنده خواهد ماند و به نرفته راه ترسیم نظم جدید جهانی و تمدن نوین اسلامی مبدل خواهد شد. در این میان، دانشگاه‌ها، مراکز فرهنگی، انجمن‌های اجتماعی و حتی کسب‌کاران مردمی، هر یک می‌توانند بستری برای ادامه و توسعه آن اندیشه باشند.

تشیع پیکر مظهر رهبر شهید انقلاب، نه صرفا یک مراسم سوگوار، بلکه خاستگاهی برای تجدید عهد با معظله و خلف صالح ایشان حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خاتمه‌ای (دام‌عزده) محسوب می‌شود؛ رهبری جوان، حکیم و آگاه که روایتگر و هدایتگر اندیشه‌های امام شهید در ایران، منطقه و جهان خواهد بود. امام سوم انقلاب اسلامی نیز مانند پدر دورانیش و بزرگ‌مرد خویش، دارای اندیشه‌هایی هستند که چگونه جهانی عادلانه‌تر، انسانی‌تر و سرشار از معنویت بسازند، جهانی که آرمان‌های بزرگی که رهبر شهید آن را نمایندگی می‌کردند در آن زنده بماند. این حضور حماسی، مشت‌های آهنین بر دهان شیطنت دشمن خواهد بود و در آن تکرار هر جنایتی باز خواهد داشت. بیایید تا با اشک‌هایم پیام قیام سر داده و با مشت‌های گره‌خورده، انتقامی سخت را وعده دهیم؛ چرا که ملت حسین(ع) از پای نمی‌نشینند و این خشم مقدس، ویرانگر کاخ ستمگران خواهد بود. ان‌شاءالله

# تشدید قدرت ملی در تقابل با جنگ ترکیبی آمریکا



بر مدار عادی اداره شده در حالی که با تأمین اثبات امکانات مورد نیاز و کنترل دقیق بازار، می‌توان از بار تشش‌های اجتماعی کاست و با ابتکارهای خوب و تکیه بر توانمندی‌ها و منابع داخلی و بهره‌مندی از همه فرصت‌های پیرامونی به خوبی منابع اداره کشور را در شرایط سخت جنگ مهیا کرد. همت مسئولان ارتقای توان بازدارندگی و مقابله با دشمن، سطح آسیب‌پذیری کشور در برابر تهدیدات را کاهش داده و خسارت به دشمن را در صورت تجاوز افزایش خواهد داد. علاوه بر سه‌گانه فوق پیگیری جدی استیفای حقوق ملت از آمریکا و برخورد قاطع با چنانکاران به‌ویژه ترامپ و نتانیاهو، همراه با اعلام مواضع قاطع در برابر ایشان مسیر بهره‌گیری از فرصت تاریخی شکست‌همینه آمریکا در منطقه و جهان، تقویت محور مقاومت، برقراری مناسبات متوازن با کشورهای منطقه و پیگیری حاکمیت نظمی نوین با همکاری سایر کشورهای را در جهان فراهم خواهد کرد.

هفتم. نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در مقطع کنونی رسالتی حیاتی بر عهده دارند: نخست، بازتوانی همه‌جانبه و شستابان امکانات دفاعی کشور

برای کاهش آسیب‌پذیری در برابر تهدیدات، دوم، تدوین نقشه راه دقیق بازدارندگی برای مقابله با تهدیدات آمریکا و به‌ویژه آسیب به منافع او با هدف جلوگیری از وقوع جنگ و در صورت نسیز اقدامی پیش‌دستانه و راهبردی که دشمن را به محاسبه هزینه‌های غیرقابل تحمل وادار سازد. سوم، تقویت وحدت کامل میان ساحت‌های مختلف نیروهای نظامی، امنیتی و انتظامی در قالب هماهنگی عملیاتی، اشتراک اطلاعاتی و یکپارچگی فرماندهی برای مقابله با هر سناریوی تهاجمی. چهارم، استسقرار و ارتقای مناسبات راهبردی با نیروهای هم‌سو در محور مقاومت و کشورهای همراه، جهت ایجاد شبکه امنیتی پایدار و به‌هم‌پیوسته که توان رویارویی با نظام سلطه را افزایش داده و بازدارندگی چندلایه را محقق سازد.

هشتم. ملت ایران در مقطع کنونی نیز وظایف خطیری را دنبال می‌کند، ابتدا با ادامه حضور عاشورایی و مستمر در صحنه، مطالبه قاطع و اجرای کامل تعهدات آمریکا در تفاهنامه همراه با پیگیری جدی عملکرد مسئولان برای استیفای حقوق ایران اسلامی و اقدام متقابل در صورت بدهدگی طرف مقابل را دارد. هم‌زمان سیانت از وحدت به‌عنوان اصلی خدشه‌ناپذیر در کلام امام راحل کبیر و امام مجاهد شهید و تأکید رهبری معظم در پیام هفت‌خرداد امسال

ملت رشید ایران خود در مراسم وداع و تشیع پدر امت، فریاد رسای برات از جنایت آمریکایی-صهیونیستی را به گوش جهانیان خواهد رساند و با تجدید بیعت با رهبر جدید، صفوف به‌هم‌پیوسته خود را به نمایش می‌گذارد



به مجلس شورای اسلامی مبنی بر اهتمام بیشتر برای پاسداری از وحدت و پرهیز از تبدیل اختلافات، حتی اختلافات موجه، به تنازع و تفرقه را ضروری می‌خواند؛ چرا که تفرقه جز خشنودی دشمن و توفیق جریان غربیگرا برای تسلیم ایران ثمری نخواهد داشت. در ادامه حضور بعثت‌گونه خویش تبدیل ظرفیت عظیم و بی‌نظیر ایشان و فداکاری مردم به عرصه خدمت‌رسانی و ارتقای تاب‌آوری ملی را زمینه‌ساز آمادگی برای مقابله با تهدیدها کرده و توطئه‌های بدخواهان دین و میهن را خنثی می‌کند و نهایتاً پیگیری بی‌وقفه خونخواهی امام شهید عزیز را که زنده نگه داشتن آن تنها وظیفه و ملت الهام‌یافته و ادامه‌دهندگان راهش در سراسر جهان است در دستور کار قرار داده و برنامه‌ریزی و اقدام عملی برای تحقق آن را خواهان است. ملت بزرگ ایران از قرآن آموخته است «وَلَا تَهَوُّوا فِي ابْتِغَاءِ الْقَوْمِ إِنَّ كَذٰبًا مِّنْهُم مَّا لَمَّا لَمُونَ كَمَا تَأْمُرُونَ بِتَرْجُوْنَ مِنْ اَللّٰهِ مَا لَا يَرْجُوْنَ وَ اَنَّ اَللّٰهَ عَلِيْمٌ بِغَيْبِ دُشْمَنٍ سَلْبٌ نَشُوْبُهُ اِغْرٰ شَمَا دَرْدٌ رَجْعٌ مِيْ يَرْبُدُ، اِنْهَآ نِيْزِ هَمْجُوْنِ شَمَا دَرْدٌ وَ رَجْعٌ مِيْ يَرْبُدُ، و لِيْ شَمَا اَمِيْدِيْ بِهٖ خَدَا دَرِيْدٌ كَهٗ اَنَّا نَدَارِنْدُ وَ خَدَاوِنْدُ دَنَّاى حَكِيْمِ اَسْت. (آیه ۱۰۴ سوره مبارکه نسا)

ملت سرفراز ایران! برتری ما در میدان نبرد حق و باطل، نه در شمار نیروها و نه در تجهیزات مادی، بلکه در «ایمان، امید و آمادگی در قیام» خلاصه

ادامه از صفحه اول  
همواره جریان‌های ظهور کرده‌اند که خود را نماینده بخش‌هایی از جامعه متکثر و وفادار ایران وانمود می‌سازند. یکی از این جریان‌ها، با اعتماد به آمریکا یا تمکین از خواسته‌های نادرست آن، ذیل شعار عقلانیت، پیوسته ملت را به هضم‌شدن در نظم ظالمانه جهانی و پذیرش کدخدایی آمریکافرایی خواند و تجویز ذلت‌پذیری می‌کند. این جریان در ماجرای تفاهم اخیر، با زیرکی خود را کنار کشید و با طرحی دقیق به ۳۳ دستاورد بزرگ نایل آمد: نخست، مجلس را بی‌خاصیت کرد و از صحنه خارج ساخت. دوم، در هسته سخت انقلاب و میان نیروهای انقلابی تفرقه افکند و با تحمیل دودستگی، جبهه مستحکم انقلاب و مردم را تضعیف کرد. سوم، با دروغ‌پردازی به بی‌اعتبارسازی نیروهای مسلح پرداخت و آنان را با ناتوانی و همراهی اجباری با تفاهم منتهم کرد تا این پشتوانه فداکار ملت را در برابر زیاده‌خواهی آمریکا و اسرائیل از میدان به در کند. باید اتاق فکر طراح این سناریو را به ظاهر ستود و به دقت زیر نظر داشت تا ضمن اذعان به موفقیت موقت آنان، برنامه‌های چندوجهی برای خنثی‌سازی این توطئه بزرگ را طراحی و اجرا کرد.

پنجم. اهل اندیشه و نظر امروز رسالتی خطیر بر دوش دارند: نخست، آموختن درس بزرگ «فقد منصفانه و دفاع واقع‌بینانه» از مکتب امام مجاهد شهید وظیفه اصلی آنهاست تا با فهم دقیق نقاط قوت و ضعف تفاهنامه و برداشتی عمیق از متن و فرامتن تعهدات و تضامین تحقق آنها، ضمن پیگیری نکات مثبت، اصلاح نواقص و کاستی‌ها را نیز مطالبه کنند. باید با نگاه سیاه و سفید و دوگانه‌های کاذب پرهیز کرد و با صورت‌بندی تازه‌ای از منافع ملی و مصالح انقلابی، جامعه را به سمت پیشوایی تأوم با امیدآفرینی و آمادگی برای مقابله همه‌جانبه با دشمن هدایت کرد. در این رهگذر با عبور از عقلانیت منفعل جریان غربیگرا که راهی جز تسلیم نمی‌شناسد، به عقلانیت مبتکرانه و تحلیل دقیق داده‌ها و ستانده‌ها بر پایه توانمندی‌های خویش و استیصال آمریکا پرداخت و مسیر نوینی پیش پای ملت ترسیم کرد تا تضمین‌کننده امنیت جامعه و خنثی‌کننده پروژه ناامیدسازی دشمن شود.

ششم. مسئولان کنونی، موظف عهده بر عهده دارند: ابتدا با دریافت درست داری‌ای‌ها و توانمندی‌های کشور، گفت‌وگویی صادقانه با مردم و همراه با باری خواهی از ملت رشید ایران برای گذر سربلندانه از شرایط کنونی داشته باشان و سپس با ایجاد «حالت ویژه» برای ایران قوی، اداره کشور را در سخت‌ترین شرایط نیز امکان‌پذیر سازند. متاسفانه امروز ما در متن جنگ هستیم اما کشور

رویداد

کودک گم شده بعد از ۴ روز پیدا شد  
۴ روز پس از مفقود شدن پسر ۳ ساله در رامیان، سرانجام او به آغوش خانواده بازگشت. این کودک که محمدصدا نام دارد عمر ششم تیرماه هم‌اکنون خانواده‌اش به منطقه چشمه گل رامیان رفته بود که مفقود شد. تلاش‌های برای پیدا کردن او ادامه داشت تا اینکه فردی با مراجعه به پلیس اعلام کرد کودک را کنار یک چوپان مشاهده کرده است.

تور مأمور پلیس در سیب وسوران  
مأمور پلیس اهل شهرستان سیب‌وسوران سیستان و بلوچستان هنگام رفتن به محل کارش هدف گلوله افراد ناشناس قرار گرفت و به شهادت رسید. ستوان سوم محمد بلنگی از نیروهای اهل سنت، صبح دیروز در حال رفتن به محل کارش بود که افراد مسلح به‌سوی وی تیراندازی کردند. تلاش‌های برای شناسایی عاملان جنایت ادامه دارد.

## بخشش به نفع کودکان کم‌شنوا



الهه فراهانی روزنامه‌نگار از پرونده قتلی که از یک مشا‌جره ساده میان «همکار آغاز شده بود پس از سال‌ها به بخشش قاتل ختم شد. خانواده مقتول با این شرط که قاتل برای کودکان ناشنوا و کم‌شنوای بی‌سرپرست سمعک تهیه کند از قصاص او گذشتند.

به گزارش همشهری، این پرونده در مهرماه سال ۹۸ در یکی از شهرهای استان فارس به جریان افتاد. آن روز گزارش قتلی در دفتر یک شرکت به پلیس اعلام شد. مأموران بلافاصله خود را به محل جنایت رساندند و پس از ورود به دفتر شرکت با جسد خونین مردی ۳۵ ساله مواجه شدند که با ضربه جسم سخت به سرش به قتل رسیده بود. بررسی‌های اولیه و تحقیقات پلیس نشان داد که مقتول در جریان درگیری با یکی از همکاران خود به نام فرهاد، جان خود را از دست داده است. آنطور که شاهدان می‌گفتند، مقتول و قاتل بر سر مسائل کاری با یکدیگر بحثشان شد و درگیری که بالا گرفت، ناگهان قاتل با قندان ضربه‌ای به سر مقتول زد. در ادامه تحقیقات، مشخص شد که فرهاد پس از آنکه ضربه را زد از محل فرار کرد.

فرهاد پس از طی مراحل قانونی، پای میز محاکمه قرار گرفت و در نهایت حکم قصاص برای وی صادر شد. پرونده پس از تأیید در دیوان عالی کشور به اجرای احکام ارسال شد. او حتی یک‌بار نیز تا پای چوبه دار رفت، اما در واپسین لحظات با گرفتن مهلت از خانواده مقتول اجرای حکم متوقف شد. در این دوران، فرهاد که در زندان به سر می‌برد، مسیر متفاوتی را در پیش گرفت. او شروع به حفظ کردن قرآن کرد و توانست چند جزء از کتاب خدا را حفظ کند. این موضوع به گوش اولیای دم رسید و در میان تلاش‌های تیم صلح و سازش، ریش‌سفیدان و مسافران صلح برای جلب رضایت خانواده مقتول، فضای تازه‌ای در پرونده ایجاد شد.

شرطی برای بخشش  
ماه‌ها از این ماجرا گذشت. خانواده مقتول همچنان با غم از دست دادن فرزندشان دست‌به‌گر میان بودند. در همین دوران، با میانجیگری اعضای تیم صلح و سازش، نشست‌هایی بین خانواده برگزار شد. اولیای دم پس از بررسی شرایط و مشاهده تغییر رفتار متهم، تصمیم مهمی گرفتند. آنها اعلام کردند حاضرند از حق قصاص خود بگذرند، اما با یک شرط مشخص. آنها گفتند: ما می‌بخشیم، اما به شرطی که این بخشش برای دیگران سودمند باشد. از سوی دیگر، قاتل باید تعهد بدهد که تا وقتی زنده است، از کوچک‌ترین کمکی به دیگران دریغ نکند.

کودک گم شده بعد از ۴ روز پیدا شد  
۴ روز پس از مفقود شدن پسر ۳ ساله در رامیان، سرانجام او به آغوش خانواده بازگشت. این کودک که محمدصدا نام دارد عمر ششم تیرماه هم‌اکنون خانواده‌اش به منطقه چشمه گل رامیان رفته بود که مفقود شد. تلاش‌های برای پیدا کردن او ادامه داشت تا اینکه فردی با مراجعه به پلیس اعلام کرد کودک را کنار یک چوپان مشاهده کرده است.

## بخشش به نفع کودکان کم‌شنوا

الهه فراهانی روزنامه‌نگار از پرونده قتلی که از یک مشا‌جره ساده میان «همکار آغاز شده بود پس از سال‌ها به بخشش قاتل ختم شد. خانواده مقتول با این شرط که قاتل برای کودکان ناشنوا و کم‌شنوای بی‌سرپرست سمعک تهیه کند از قصاص او گذشتند.

به گزارش همشهری، این پرونده در مهرماه سال ۹۸ در یکی از شهرهای استان فارس به جریان افتاد. آن روز گزارش قتلی در دفتر یک شرکت به پلیس اعلام شد. مأموران بلافاصله خود را به محل جنایت رساندند و پس از ورود به دفتر شرکت با جسد خونین مردی ۳۵ ساله مواجه شدند که با ضربه جسم سخت به سرش به قتل رسیده بود. بررسی‌های اولیه و تحقیقات پلیس نشان داد که مقتول در جریان درگیری با یکی از همکاران خود به نام فرهاد، جان خود را از دست داده است. آنطور که شاهدان می‌گفتند، مقتول و قاتل بر سر مسائل کاری با یکدیگر بحثشان شد و درگیری که بالا گرفت، ناگهان قاتل با قندان ضربه‌ای به سر مقتول زد. در ادامه تحقیقات، مشخص شد که فرهاد پس از آنکه ضربه را زد از محل فرار کرد.

فرهاد پس از طی مراحل قانونی، پای میز محاکمه قرار گرفت و در نهایت حکم قصاص برای وی صادر شد. پرونده پس از تأیید در دیوان عالی کشور به اجرای احکام ارسال شد. او حتی یک‌بار نیز تا پای چوبه دار رفت، اما در واپسین لحظات با گرفتن مهلت از خانواده مقتول اجرای حکم متوقف شد. در این دوران، فرهاد که در زندان به سر می‌برد، مسیر متفاوتی را در پیش گرفت. او شروع به حفظ کردن قرآن کرد و توانست چند جزء از کتاب خدا را حفظ کند. این موضوع به گوش اولیای دم رسید و در میان تلاش‌های تیم صلح و سازش، ریش‌سفیدان و مسافران صلح برای جلب رضایت خانواده مقتول، فضای تازه‌ای در پرونده ایجاد شد.

شرطی برای بخشش  
ماه‌ها از این ماجرا گذشت. خانواده مقتول همچنان با غم از دست دادن فرزندشان دست‌به‌گر میان بودند. در همین دوران، با میانجیگری اعضای تیم صلح و سازش، نشست‌هایی بین خانواده برگزار شد. اولیای دم پس از بررسی شرایط و مشاهده تغییر رفتار متهم، تصمیم مهمی گرفتند. آنها اعلام کردند حاضرند از حق قصاص خود بگذرند، اما با یک شرط مشخص. آنها گفتند: ما می‌بخشیم، اما به شرطی که این بخشش برای دیگران سودمند باشد. از سوی دیگر، قاتل باید تعهد بدهد که تا وقتی زنده است، از کوچک‌ترین کمکی به دیگران دریغ نکند.

صفحه ۱ از مجید اصغری

داده‌ها

## آماده‌باش پلیس برای مراسم وداع با رهبر شهید

فراجا با سازمانده ۱۵۰ هزار نیرو و ۱۵ هزار ایستگاه بازرسی برای تأمین امنیت، به استقبال مراسم وداع با رهبر شهید می‌رود

**آماده‌باش کامل**

- ۱۵۰۰۰۰ نفر نیروی فراجا در آماده‌باش در آماده‌باش
- ۱۶۰۰۰ واحد گشتی فعال در سراسر کشور
- ۱۵۰۰۰ ایستگاه ایست و بازرسی دایمی می‌شود
- تأمین امنیت اجرای گسترده‌ترین طرح انتظامی و امنیتی
- حفظ نظم و امنیت مراسم
- پوشش امنیتی مرزها
- مدیریت تردد زائران و شرکت‌کنندگان
- آمادگی بالگردها برای مأموریت‌های احتمالی
- خدمات امدادی و درمانی

- آماده‌باش بیمارستان‌ها و مراکز درمانی فراجا
- استقرار تیم‌های امدادی در مسیرهای مراسم
- حضور آمبولانس‌های مجهز

